



МЫ ХОТИМ, ЧТОБЫ...

АДМИНИСТРАЦИЯ ОТВЕЧАЕТ НА ВАШИ ПОЖЕЛАНИЯ

9 отряд: Было больше кружков! Чтобы летом работал магазин, а президентами были люди из младших отрядов. Все это возможно. И мы постараемся, чтобы кружков стало больше. А на выборы президента администрация никак не влияет – выбор делает Артек Кэмп.

10 отряд: Малышей катали на квадроциклах, хоть немного, и чтобы работали розетки.

Катать малышей на квадроциклах можно, но все это в основном летом, а зимой квадры еле заводятся. Розетки не включают потому, что это простая техника безопасности,

ведь малыши могут воткнуть в них что-нибудь.

8 отряд: Мы вставали в 9:30. И дискотека была подольше. Все это невозможно. Если вставать в 9:30, то придется менять все расписание на день.

А про дискотеку и говорить нечего, потому что Вовка Комаров тоже человек, и ему нужен отдых.

7 отряд: Открылся каток. И поставили замки в душ. Вожатые 7 отряда просят, чтобы после ночной репетиции можно было бы поесть.

Каток – может быть: но в случае оттепели (как в этом году) он может просто-напросто растаять. Замков в ванной нету потому, что иногда двери могут заклинить и их придется ломать полностью. А еще это в целях вашей безопасности! Еды после репетиции не будет, ведь вожатые 7 отряда когда-то оставили тарелку с оливье, и она заплесневела.

4 отряд: Летом был открытый бассейн. Цветочные клумбы. Зеркала и новую мебель. Мороженое зимой на полдник. В открытый бассейн будет слетаться листва, а плавать в листьях никто не хочет. Цветов и так достаточно. Мебель и зеркала – возможно (но есть ли смысл ставить новую мебель и зеркала, когда вы не бережёте то, что вам было установлено три года назад?). Мы итак очень долго боремся за то, чтобы вам давали мороженое хотя бы летом, ведь вы можете заболеть. Зимой никакого мороженого быть не может!

1 отряд: Толстовки с символикой Артека зимой.

Сделать толстовки довольно проблематично, однако мы серьезно думаем над тем, чтобы сделать такие толстовки как награду для самых активных кэмповцев.

2 отряд: В первом корпусе было тепло.

Там и так тепло, а если вам холодно, то одевайтесь теплее.

6 отряд: Широкие кровати.

Шестой отряд, обстоятельства сложились в этом году таким образом, что вы вынуждены жить в корпусе для малышей – им большие кровати не к чему. А во втором корпусе, в котором вы обычно живёте кровати шире.

Игорь Крижановский, 9 отряд



ВГИК БЕЗ МЕНЯ ОБОЙДЁТСЯ

Сегодня я решила написать рецензию на фильм «Сумерки». Даже не знаю, что мне об этой гадости написать. Знаю только, что фильм о вампирах, по-моему, там была одна девушка, которая влюбилась то ли в вампира, то ли в оборотня, я точно не помню. Я смотрела когда-то первую часть, знаю точно, что мне не понравился фильм – просто ужас. Вампиры и любовь вещи не совместимые. Актёры там как не настоящие, говорят и играют плохо, и ведь у фильма есть и продолжение. Многие считают этот

фильм просто глупым, а некоторым он нравится. Но не мне решать за людей. Но всё равно фильм отстой. А те, кому он нравится – дураки. Лично я его терпеть не могу, фильм просто ужас. Никто его не смотрите! Если захотите то посмотрите, но лучше не смотрите! Если посмотрите, то вам станет плохо. Актёры не профессионалы, играют отвратительно, а спецэффекты там уже старые и не интересные. Я не понимаю тех людей, которым нравится этот фильм. Он же неинтересный совсем! Хотите

посмотреть про вампиров, посмотрите лучше фильм «Дракула», этот фильм гораздо лучше и интересней, мне так кажется. Я не смотрела «Дракулу» но лучше бы я посмотрела его, чем «Сумерки»! Не завидую фанатам «Сумерек», они ведь сошли с ума, это не фильм, это глупость! Я лучше «Астрал» на ночь посмотрю, чем это убожество. Все посмотрите «Астрал», а «Сумерки» не смотрите! Всё! Я всё сказала! Если вы и теперь посмотрите «Сумерки» то у вас нету вкуса!

Марина Трушина, 7 отряд